

## Önéletrajz

1995. június 28-án születtem Debrecenben. Nagycsaládban nőttem fel, van két testvérem és a szüleim sem váltak el. Ezt azért tartom fontosnak megemlíteni, mert a mai világban egyre kevesebb a teljes családban felnövő gyermek. Szüleim közgazdasági egyetemet végeztek. Édesapám a Máv Startnál gazdasági vezető, édesanyám a kontrollig osztály vezetője a Fővárosi Gázművek Zrt-nél. Nővéreim már egyetemisták és kollégiumban laknak.

Jelenleg az Angolt Tagozatos Általános Iskola nyolcadik osztályos tanulója vagyok. Ebben az iskolában rendkívül jó oktatást kaptam, és azt hiszem, ennél jobb általános iskolát nem is választhattam volna. Minden év végén kitűnő voltam, kivéve ötödikben, amikor matematikából csak jót kaptam. Rendkívül sok minden érdekel, kedvenc tantárgyaim közé tartozik a magyar irodalom, angol és matematika is. Több versenyen részt vettem, legeredményesebben magyar és angol versenyeken szerepeltem. Hetedikben az országos Bolyai Magyar Csapatversenyen harmadik, idén első helyezést értünk el. Matematikából is indultunk a Bolyai Csapatversenyen, ott a legjobb helyezésünk az országos 4. hely volt.

Kedvelem a nyelveket, ezért döntöttem úgy, hogy olyan gimnáziumba jelentkezem, ahol több időt szánnak rájuk, és eljutok olyan szintre, hogy sikeres emelt szintű vizsgát tegyek. Fontosnak tartom az iskolában, hogy a gyerekek tiszteljék a tanárokat, a tanárok pedig partnerként kezeljék tanítványukat. Szeretem, ha az iskolának vannak hagyományai, amit én is magaménak érezhetek és továbbvihetek. Az osztályközösség kialakulása érdekében szükség van közösségi programokra, erdei iskolákra.

Szabad időmben szívesen kirándulok, sportolok, olvasok vagy akár könyveket is írok. Kedvenc sportom a röplabda, amit két évig versenyszerűen is űztem az Újpesti Torna Egyletben Számos eredménnyel büszkélkedhetünk, kerületi röplabda versenyen iskolai csapatommal első helyen végeztünk. Tavaly júniusban abbahagytam, mert mellette nem jutott másra időm. Nagyon vonzódok a természethez, legszívesebben a Bükkben kirándulgotok. Gyakran megyek moziba, színházba, ám a múzeumokat nem igazán kedvelem. Magamat társasági embernek tartom, könnyen kijövök másokkal, hamar megszokom az új társaságot.

A nyelvek iránti érdeklődésem miatt tanulmányaimat szeretném az Eötvös József Gimnázium angol-német tagozatán folytatni.

Budapest, 2010. február 28.

Szabó Fanni  
1044 Budapest, Aranyvirág utca 42.